



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 002

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 009/2007

AQUISIÇÃO DE MICROCOMPUTADORES DO TIPO SERVIDOR

Informações e esclarecimentos para a Licitação nº 009/2007, Pregão Presencial - SRP, objetivando a aquisição de microcomputadores do tipo Servidor:

No item 7.20.6 do Edital, onde se lê:

7.20.6 Havendo compatibilidade com o Edital, será declarada definitivamente vencedora a Licitante, passando-se à fase de Habilitação.

Leia-se corretamente:

7.20.6 Havendo compatibilidade com o Edital, será declarada definitivamente vencedora a Licitante, passando-se à Homologação.

No Anexo VI – Proposta Comercial, quesito “Validade da Proposta”, na página 51 do presente Edital, onde se lê:

Validade da Proposta: 12 meses

Leia-se corretamente:

Validade da Proposta: 60 dias



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

No Anexo VI – Proposta Comercial, “Observações”, na página 51 do presente Edital, DESCONSIDERAR o terceiro marcador:

- ***O valor registrado permanecerá fixo e irreeajustável até o final da vigência da Ata de Registro de Preços***

No item 1.1. da Minuta do Contrato, onde se lê:

1.1. O CONTRATADO obriga-se a fornecimento de 42 microcomputadores de mesa, conforme descrição abaixo:

Leia-se corretamente:

1.2. O CONTRATADO obriga-se a fornecimento de 42 microcomputadores do tipo servidor, conforme descrição abaixo:

São Paulo, 28 de maio de 2007

Comissão de Licitação